

Отзывы родителей группы «Конёк-горбунок»

Екатерина 06.04.2023

Ходим в группу Конек-горбунок полгода. Видно как с детками занимаются: занятия по математике, другим дисциплинам, творческие кружки. Яна Александровна и Жанна Евгеньевна большие молодцы, а также большое спасибо нашей нянечке за всестороннюю помощь. Придумывают каждый раз что-то новое и интересное. Терпения вам, здоровья, спасибо за ваш труд!!!

Анастасия 07.03.2023

Хочу выразить огромную благодарность нашим воспитателям из группы «Конёк-Горбунок» Яне Александровне, Жанне Евгеньевне, Елене Леонидовне и музыкальным работникам за отличное проведение праздника, посвященного дню «8 Марта», который состоялся 3 марта 2023 года. Праздник получился замечательный!!! Стихи, песни, танцы, игры- всё было поставлено ярко, красиво, трогательно и поэтично! Дети отлично подготовились, а родители получили массу позитивных эмоций!!! Спасибо Вам большое, что подарили нам такие радостные моменты и атмосферу настоящей весны и праздника!!! 😊

Наталья 29.12.2022

Хочу высказать свою благодарность воспитателям группы "конёк-горбунок"! Жанна Евгеньевна, Яна Александровна спасибо за терпение, труд. Спасибо большое за незабываемый новогодний утренник, оставил только самые положительные и приятные воспоминания. Так же спасибо нашему мл.воспитателю Елене Леонидовне. Так же ещё раз поздравляю с наступающим Новым годом пусть новый год принесёт только всего самого наилучшего. Ждём в новом году таких же ярких и интересных утренников.

Татьяна 10.04.2022

Яна Александровна, Жанна Евгеньевна, наши любимые воспитатели группы «Конёк Горбунок, большое Вам спасибо за великолепно поставленную сказку «Вовка в тридевятом царстве»!!!

Сказка получилась замечательная, смотрится на одном дыхании! Видно, что дети играют с удовольствием, вживаются в свои роли. Настоящие маленькие артисты!

Видно, что на постановку потрачено много сил! Отличные костюмы и яркие декорации! Дети получили бесценный опыт выступления перед зрителями.

Огромное-преогромное Вам СПАСИБО!

Елизавета 30.03.2022

Хочу выразить благодарность педагогическому коллективу нашей группы "Конек-Горбунок" Яне Александровне, Жанне Евгеньевне и Елене Леонидовне за организацию и выполнение проекта "Дружба народов"! Очень долгая, серьезная, плодотворная работа, которую можно расценить как экскурс в историю нашей Родины. Дети получили возможность познакомиться с республиками и народностями, входящими в состав СССР. Поднят такой исторический пласт, с которым уже не знакомят в современной школе. Работа над докладами, создание костюмов, приготовление национальных блюд разных народностей дали возможность родителям и детям провести больше времени вместе, узнать много нового. Финальный танец всех участников - достойный итог этого проекта и очередная жемчужинка наших ярких впечатлений о садике. Спасибо за титанический труд, заботу, теплоту, внимание к нашим деткам!

Guest 28.03.2022

В марте 2022 года в гр. "Конек-Горбунок" прошло масштабное мероприятие с участием воспитателей, деток и родителей "Дружба народов". Гармоничный тандем из смелой идеи, искренней вовлеченности всех участников оказался очень актуальным в это не простое время. Самое главное, наши дети оказались под сильным впечатлением! Пусть всегда будет синее небо над их головами! Воспитателям спасибо за упорство и вдохновение!

Вера 20.12.2021

Хочу поблагодарить воспитателей нашей группы "Конёк-Горбунок" Яну Александровну, Жанну Евгеньевну, Елену Леонидовну! Моя средняя дочь последний год в садике, и это очень важное время, которое наши замечательные воспитатели украсили всячески: например, участием в театральной постановке "Кукушка", которая была сделана невероятно профессионально, поездкой на экскурсию в музей игрушек, несмотря на сложности последних лет с любыми выездами вообще! Наши воспитатели из любого момента могут сделать праздник: перед тем как водить хоровод у ёлочки во дворе садика заранее предупредили, что нужно принести мишуру и маски, и наши дети были самые праздничные! Очень ценю проявление заботы в таких мелочах! Вот уже второй год дети

делают доклады, так вот последние разы моей Даше было так это понятно и легко, это стоило всех трудов. Спасибо!

[Отзывы и благодарности \(dou9krsk.ru\)](http://dou9krsk.ru)